

#### خبر

### تولید برنج رشت در تهدید خوش نشینی

**گیلان امروز**– مدیر جهاد کشاورزی رشت گفت: تمایل به داشتن خانه دوم در رشت موجب شده است که تغییر کاربری شالیزارهای این شهرستان مورد هجوم روزافزون قرار گیرد.

مسعود اسدی‌پرور در گفت‌وگو با ایسنا با بیان اینکه ۱۱درصد برنج کشور در شهرستان رشت تولید می‌شود و این شهرستان بزرگ‌ترین شهرستان برنج خیز کشور است، گفت: حفاظت از اراضی شالیزاری این شهرستان در اولویت کاری جهاد کشاورزی شهرستان رشت قرار ارد.

ی افزود: با گشت‌های مستمر و رصد سامانه ۱۳۱ به طور شبانه‌روزی در صدد مقابله با هرگونه تغییر کاربری در شالیزارهای رشت هستیم.

اسدی‌پرور ادامه داد: تغییرکاربری یکی از تهدیدات اصلی شالیزارهای رشت است زیرا به دلیل آلودگی هوا در برخی از استانهای کشور برخی از هموطنان تمایل به خرید خانه دوم در این شهرستان را دارند.

مدیر جهاد کشاورزی شهرستان رشت گفت: اجازه نخواهیم داد که هیچ ویلاسازی در اراضی ارزشمند شهرستان رشت صورت بگیرد و هیچ شالیزاری نباید به ساخت واحد مسکونی یا هر فعالیت دیگری به جز کشت برنج و کشت دوم محصولات کشاورزی اختصاص یابد.

وی خاطرنشان کرد: تغییر کاربری شالیزارها موجب کاهش تولید برنج و افزایش نیاز کشور به واردات برنج خارجی می‌شود، علاوه بر اینکه به دلیل مهاجرت روستائیان بر اثر تغییر کاربری به شهرها پیامدهای بسیار بد اجتماعی از جمله گسترش حاشیه نشینی در شهر رشت را به دنبال خواهد داشت.

●●●●●

### دستگیری راننده‌ای در رشت که پس از فرار با ۱۳ خودرو برخورد کرد

**گیلان امروز** – سردار عزیزاله ملکی، فرمانده انتظامی استان گیلان از شناسایی مالک و توقیف خودرو متواری پس از برخورد با ۱۳ خودرو و ۳ عابر پیاده ظرف کمتر از یک ساعت خبر داد.

فرمانده انتظامی استان گیلان از شناسایی مالک و توقیف خودرو متواری پس از برخورد با ۱۳ خودرو و ۳ عابر پیاده ظرف کمتر از یک ساعت خبر داد.

سردار عزیزاله ملکی در این خصوص گفت: ساعت ۱۲ روز جاری یک دستگاه سواری پژو ۴۰۵ مشکی در بلوار منظریه رشت پس از ایراد خسارت به ۳ دستگاه خودرو و انجام حرکات نمایشی و مخاطره آمیز در خیابان امام خمینی و بلوار لاکانی در حین فرار از صحنه، با ۱۰ دستگاه انواع خودرو دیگر برخورد می‌کند. این مقام ارشد انتظامی با بیان اینکه خودروی متواری در تقاطع چهارراه پورسینا با ۳ عابر پیاده برخورد و آنها را نیز مجروح کرد افزود: با پیگیری‌های صورت گرفته، سرانجام ظرف کمتر از یک ساعت خودرو متواری به صورت بلاصاحب توسط پلیس راهنمایی و رانندگی در یکی از کوچه‌های فرعی بلوار لاکانی شناسایی و کشف شد. سردار ملکی بیان داشت: با توجه به حساسیت موضوع و لزوم برخورد با رانندگان پر خطر، دستگیری مالک در دستور کار قرار گرفت که با تلاش ماموران پلیس آگاهی ظرف مدت کمتر از یک ساعت مالک خودرو و شناسایی و دستگیری شد.

فرمانده انتظامی استان گیلان در پایان با اشاره به اینکه خوشبختانه جراحات ۳ عابر پیاده سطحی بوده و اقدامات درمانی آنها در حال انجام است خاطرنشان کرد: مالکانی که خودروهای آنها در این حادثه دچار خسارت شده می‌توانند به کلانتری ۱۲ شهر رشت مراجعه و با تشکیل پرونده، از این راننده متخلف شکایت کنند.

●●●●●

### اعلام زمان برگزاری امتحانات لغو شده دانشگاه پیام نور

**گیلان امروز**– زمان برگزاری امتحانات لغو شده دانشگاه پیام نور مشخص شد.

سعید صادقی، رئیس دانشگاه پیام نور گیلان با اشاره به لغو آزمون‌های روزهای ۱۵،۱۶ و ۱۷ دی ماه دانشگاه پیام نور برای فراهم کردن شرایط شرکت دانشجویان در مراسم تشییع پیکر سردار شهید حاج قاسم سلیمانی گفت: امتحانات لغو شده به ترتیب در تاریخ‌های ۲۵، ۲۸ و ۲۹ دی ماه برگزار می‌شود.

او افزود: امتحان لغو شده ۱۵ دی ماه در تاریخ ۲۵ دی، امتحان لغو شده ۱۶ دی در تاریخ ۲۸ دی و امتحان لغو شده ۱۷ دی در تاریخ ۲۹ دی برگزار خواهد شد.

●●●●●

### جشنواره غذاهای بومی و محلی ابریشم به ۱۲ بهمن موکول شد

**گیلان امروز**– به دلیل شهادت سردار حاج قاسم سلیمانی برگزاری جشنواره غذاهای بومی و محلی ابریشم به ۱۲ بهمن موکول شد.

«علیرضا مهرگان» در گفت‌وگو با شبستان اظهار کرد: جشنواره غذاهای بومی و محلی ابریشم به همراه بیست و یکمین نشست تخصصی بسته‌بندی و راهکارهای تجاری‌سازی صنایع دستی به زمانی دیگر موکول شد.

رئیس میراث فرهنگی، گردشگری و صنایع دستی صنایع‌سرا افزود: این برنامه که قرار بود دوشنبه(۱۶دی) برگزار شود به دلیل شهادت سردار حاج قاسم سلیمانی لغو شد.

وی با بیان اینکه این جشنواره در ۱۲ بهمن در همان مکان مذکور برگزار می‌شود گفت: این جشنواره با هدف ترویج الگوی غذای سالم و سنتی و همچنین پاسداشت آداب و رسوم و سنت‌های دیرینه و هنر آشپزی بانوان شهرستان برگزار خواهد شد.

## گیلان زمین }

**گیلان امروز**– سرپرست وزارت جهاد کشاورزی گفت: طرح‌های مناسبی برای توسعه سه محصول چای، برنج و کرم ابریشم باید پیش‌بینی و عملیاتی شود.

به گزارش دیارمیزرا، عباس کشاورز، سرپرست وزارت جهاد کشاورزی در دیدار با تعدادی از اعضای مجمع نمایندگان مردم استان گیلان در مجلس شورای اسلامی با اشاره به این که احیای باغات مخروبه چای و مجهز شدن آنها به روش های نوین آبیاری ضروری است، تصریح کرد: لازم است طرح های مناسبی برای توسعه سه محصول چای، برنج و کرم ابریشم و پیش‌بینی و عملیاتی شود. وی تاکید کرد: با توجه به محدودیت سطح کشت باید به دنبال افزایش تولید در واحد سطح برای تولید برنج باشد.

در این دیدار، مهرداد بانوج لاهوتی نماینده مردم لنگرود و عضو کمیسیون برنامه، بودجه و محاسبات مجلس شورا ی اسلامی اظهار کرد: امسال وضعیت تولید برنج در استان گیلان بسیار خوب بوده است و در این محصول به مرز خود کفایی رسیده ایم.

وی با تاکید بر این که باید از واردات بی‌رویه برنج به کشور جلوگیری شود، گفت: باید با تغییر کاربری اراضی کشاورزی استان مقابله جدی شود. لاهوتی خاطرنشان کرد: امسال وضعیت تولید و عرضه چای در استان بسیار خوب بوده است و باید تلاش کنیم یارانه ها به تولیدکنندگان اختصاص یابد.

در این دیدار، اسدالله عباسی نماینده رودسر و امزش و سخنگوی هیئت ریسه مجلس شورای اسلامی اظهار کرد: با توجه به تولید بالای مرکبات در استان گیلان، تقاضا داریم حمایت بیشتری از باغداران صورت گیرد. وی گفت: مهندس کشاورز دارای تخصص و سابقه ارزشمندی است و امیدواریم به توسعه کشاورزی کمک نماید.

ذبیح الله نیکفر لیاستانی نماینده مردم لاهیجان و عضو کمیسیون بهداشت و درمان مجلس شورای اسلامی نیز در این دیدار گفت: اگر به دنبال کمیت و کیفیت چای هستیم باید از ناظران چای استفاده کنیم.

وی تاکید کرد: باغات چای باید مدرن شوند.

در این نشست، محمدحسین قربانی نماینده مردم آستانه اشرفیه و عضو کمیسیون بهداشت و درمان مجلس شورای اسلامی نیز بیان کرد: محوریت توسعه گیلان کشاورزی است و این منطقه قابلیت خوبی برای تنوع محصولات کشاورزی دارد.

در ادامه این نشست، با حضور سرپرست وزارت جهاد کشاورزی، نمایندگان استان گیلان و تعدادی از نمایندگان چایکاران، مباحث این قشر نیز مورد بررسی قرار گرفت.

#### ارتقای تولید کشاورزی نیازمند نسل جدید نهاده‌ها

سید مهدی حسینی یزدی گفت: اگر دولت در قیمت خرید تضمینی، قیمت منصفانه ای تعیین کند و سود و صرفه کشاورزان را در نظر بگیرد، به طور قطع بنیّه مالی کشاورزان هم تقویت می‌شود و کشاورزان به این نتیجه می‌رسند که با خرید و مصرف نهاده‌های نسل جدید، محصول بیشتر و سالم‌تر و بازارپسندتری خواهند داشت.

رئیس انجمن واردکنندگان سم و کود ایران در گفتگو با اشاره به اینکه امروزه نهاده های کشاورزی علاوه بر نقشی که در افزایش حجم تولید دارند، نقش و اهمیت ویژه ای در رابطه با افزایش کیفیت و سلامت محصولات دارند، گفت: جهان به سمت نهاده‌های نوین در حال حرکت است و سموم اختصاصی و نهاده‌های کم‌خطر و کم‌مصرف به سرعت جایگزین نسل قبلی نهاده‌ها می‌شود و این در حالیست که ۹۰ درصد سموم در کشور ما یا پرخطر یا پرمصرف یا متوسط خطر است.از این رو ما باید به حرکت خود برای جایگزین کردن نهاده‌های پرخطر و خطر متوسط به سموم نسل جدید که کم خطر

#### در دیدار سرپرست وزارت جهاد کشاورزی با برخی نمایندگان گیلان مطرح شد:

## برنامه‌ریزی برای توسعه چند محصول در گیلان

هستند شتاب بدھیم، چرا که سلامت مردم ما و نسل های امروز و آینده این مرز و بوم به این موضوع وابسته است.

سید مهدی حسینی یزدی با تاکید بر لزوم تغییر دیدگاه‌ها در مورد نهاده‌های کشاورزی، اظهار کرد: برخی اظهارنظرهایی که در مورد ارزی‌ری واردات نهاده انجام می‌شود پایه کارشناسی ندارد، چرا که ما غذای ۸۰ میلیون نفر جمعیت کشور را با سم و کود و بذر تامین می‌کنیم و اگر نهاده، ارزشری دارد چندین برابر تولید می‌شود و چندین برابر ارزی که برای نهاده هزینه شده، به کشور برمی‌گردد. بنابراین ما باید در اندیشه تامین بهترین و باکیفیت‌ترین نهاده برای کشاورزان کشور باشیم و دغدغه ما

باید این باشد که کشاورز ایرانی محصل آخرین فناوری‌های مدرن را در حوزه نهاده‌ها در اختیار داشته باشد.

##### قیمت خرید تضمینی منصفانه شود

حسینی یزدی بهترین راهکار ترویج نهاده‌های باکیفیت و نسل جدید در کشور را قیمت‌گذاری مناسب در حوزه خرید تضمینی محصولات کشاورزی برشمرد و توضیح داد: اگر دولت در قیمت خرید تضمینی، قیمت منصفانه ای تعیین کند و سود و صرفه کشاورزان را در نظر بگیرد، به طور قطع بنیّه مالی کشاورزان هم تقویت می‌شود و کشاورزان به این نتیجه می‌رسند که با خرید و مصرف نهاده‌های نسل جدید، محصول بیشتر و سالم‌تر و بازارپسندتری خواهند داشت.

وی ادامه داد: انجمن واردکنندگان سم و کود، ایده برگزاری رویدادی برای ارتقای تولیدات کشاورزی را در تهران با کیفیت بهتر مطرح کردیم که در این بخش انجمن واردکنندگان بذر اصلاح شده وو… نیز همکاری های لازم را دارند.

##### سم‌زدایی بازار سم

وی در مورد تفاوت و مزیت این نمایشگاه نسبت به دیگر رویدادهای حوزه نهاده‌ها که در کشور برگزار می‌شود، افزود: ما به عنوان متولیان این رویداد تصمیم گرفتیم در نمایشگاه انجمن واردکنندگان سم و کود، انجمن تولیدکنندگان سم و انجمن واردکنندگان بذر اصلاح شده ایران، نقش موثری دارند، ما در سال های پیش دغدغه جمع شدن تامین کنندگان نهاده‌ها داشتیم و در حال حاضر این بستر فراهم شده این شرکت ها وارد یک رقابت سالم شوند تا به ارتقا کیفی فعالیت آنها و ارتقاء نهاده‌های کشاورزی کشور انجامد و می‌توان به جرات ادعا کرد نهاده‌هایی که امروزه در کشور ما مصرف می‌شود (اگر موانع تحریمی را که موجب توقف ورود برخی برندهای مطرح به کشور شده است، نادرده بگیریم ) با وجود فراز و فرودها و مشکلات، نسبت به ۷ سال قبل کیفیت بهتری پیدا کرده است.

رئیس انجمن واردکنندگان سم و کود با بیان این که نمی‌توان مشکلات ناشی از تحریم را انکار کرد، افزود: برخی نهاده های باکیفیت که توسط برندهای مطرح بین المللی مثل بایر آلمان وارد کشور می‌شد به دلیل تحریم ورود آنها متوقف شد، اما واردکنندگان ما موفق شدند بخشی از تحریم ها را دور بزنند و این نهاده‌ها را به صورت دیگری جایگزین کنند. از طرف دیگر مسئولان وزارت جهادکشاورزی از ظرفیت ها و توانمندی‌های شرکت های تامین‌کننده نهاده‌ها اطلاع دقیقی نداشتند و نمی‌دانستند تامین کنندگان بخش خصوصی دارای چه ارتباطات مثبت و موثری با کمپانی‌ها و برندهای اصلی و معتبر سراسر جهان هستند که بازتاب این توانمندی ها کمک می کند تا برنامه ریزی ها در راستای تقویت اقتصاد کشاورزی باشد.

●●●●●

#### معاون وزیر راه و شهرسازی:

## راه آهن رشت به آستارا ۱۶۳ کیلومتر است

**گیلان امروز**– معاون وزیر راه و شهرسازی گفت: احداث راه آهن رشت– آستارا به طول

۱۶۳ کیلومتر نیازمند تخصیص ۶ تا ۷ هزار میلیارد تومان برای تملک اراضی است.



خبرالله خادمی معاون وزیر راه و شهرسازی در گفت‌وگو با باشگاه خبرنگاران جوان، با بیان اینکه مسیر ریلی اتصال به پایانه مرزی توسط وزیر راه و شهرسازی بازدید شد گفت: بازدید از پایانه مرزی آذربایجان و خط ریلی آن به طول ۱.۵ کیلومتر که از سال گذشته جهت جا به جایی بار و محموله‌ها از آن استفاده می‌شد به صورت کامل توسط وزیر راه و شهرسازی بازدید و برخی از موانع و مشکلات آن برطرف شد. معاون وزیر راه و شهرسازی یادآور شد:

اتصال دوباره بزرگراه نقطه صفر مرزی در آذربایجان در دستور کار قرار گرفته است که وزیر راه و شهرسازی هم در سفری که اخیرا به استان گیلان داشت آن را در صورت کامل این وزارتخانه قرار داد.

خادمی به احداث مسیر ریلی رشت به آستارا

هم اشاره کرد و گفت: مجری پروژه مسیر ریلی رشت به آستارا تمامی کارگاه‌های احداث این مسیر ریلی را تجهیز کرده و در حال تملک بیشتر اراضی برای سرعت بخشیدن به این کارگاه است.

او یادآور شد: عملیات آزاد سازی ۴ تا ۵ اراضی منطقه رشت–آستارا در دستور کار قرار

گرفته که نیازمند تامین اعتبارات است، خوشبختانه با حضور وزیر راه و شهرسازی و رئیس سازمان برنامه و بودجه کشو اریزنی‌ها برای دریافت اعتبارات بیشتر صورت گرفت.

●●●●●

#### فرماندار رشت خبر داد:

### در چپ‌نش اعضا‌ی شعب اخذ رای، تعادل سلا‌یق سیاسی و تجارب انتخاباتی لحاظ می‌شود

**گیلان امروز**– فرماندار شهرستان رشت تاکید کرد: در راستای سلامت کامل انتخابات و ارتقای اعتماد عمومی نسبت به مجریان انتخابات، در چپ‌نش اعضا‌ی شعب اخذ رای، تعادل سلا‌یق سیاسی و تجارب انتخاباتی لحاظ خواهد شد.

به گزارش ایلنا، میرشمس مومنی زاده با تاکید بر لزوم رعایت کامل اصل بی‌طرفی در انتخابات، اظهار داشت: باید دقت شود در ترکیب شعب اخذ رای، تعادل سلا‌یق سیاسی و تجربه انتخاباتی وجود داشته باشد.

رئیس ستاد انتخابات شهرستان رشت با بیان اینکه باید اعتماد عموم مردم نسبت به مجریان انتخابات وجود داشته باشد، افزود: با عمل بی‌طرفانه و قانونمند، زمینه اعتماد عموم مردم به برگزار کنندگان انتخابات جلب خواهد شد، بنابراین همه ما موظف هستیم در برگزاری انتخابات امین مردم باشیم.

فرماندار شهرستان رشت ادامه داد: البته در ترکیب شعب اخذ رای باید شاخص های

## ۳ چهارشنبه ۱۸ دی ۱۳۹۸

#### گزارش

## شهادای گمنام بوستان ملت رشت در غربت

**گیلان امروز**– شهادای گمنام بوستان ملت رشت در سایه بی‌توجهی مسئولان این شهرستان در غربت به سر می‌برند و در این راستا جوانان انقلابی هشتک #گمنامی\_بهتر\_از\_توهین را تشکیل داده‌اند.

دوم شهریور سال ۹۶ پیکر مطهر ۲ شهید گمنام با تشییع باشکوه و بی‌نظیر مردم رشت در بوستان ملت این شهر خاکسپاری شد. پیر و جوان، کوچک و بزرگ در آن روز آمدند تا بگویند ای شهدا اگر پدر و مادرهایتان نیستند تا شما را تا منزل ابدی بدرقه کنند ما همگی جزئی از خانواده شما هستیم که به پیشواز شما آمده تا احساس غریب نکنید.

در همان چندماه نخست تدفین شهدا مسئولان اقدام به زدن چندین ستون و .. کردند تا یادمان این شهدای گمنام را بسازند اما متأسفانه با گذشت زمان غبار غربت بر قبور این شهدای عزیز نشست و روز به روز بر غربتشان افزوده شد.

شهدایی که در سال‌های ۶۲ و ۶۵ در عملیات‌های والفجر ۱ و کربلای ۴ در مناطق عملیاتی فکه و جزیره سهیل عراق به فیض شهادت رسیدند و مهمان مردمان خونگرم رشت شدند تا مزارشان میعادگاه عاشقان باشد اما با گذری بر این مزار شهدا خواهیم دریافت که چه زود در غربت رفتند.

حال هر چه از زمان تدفین این الاله‌های بی‌نام خفته در خاک رشت می‌گذرد غربتشان بیشتر و بیشتر می‌شود، باوجود گذشت این مدت از دفن این گل‌های فاطمی هیچ اتفاق خاصی برای ساماندهی یادمان آنان نیفتاده است.

مردم رشت به‌ویژه جوانان از وضعیت حرم شهدای گمنام بوستان ملت گلایه داشته و وضعیت فعلی این مکان را در شأن شهدای گران‌قدر شهرستان خود نمی‌دانند و این در حالی است قرار بود یادمان شهدای گمنام بوستان ملت به همت شهرداری شش ماهه و با رویکرد بومی و حفظ درخت کنار قبور یادمان احداث شود اما تبدیل به سازه بتنی شد که نیمه‌تمام رها گردید.

طی این سال‌ها بارها کمبودها و نواقص مزار شهدای گمنام به مسئولان گوشزد شده، اما هنوز کوچکترین اقدامی انجام نشده است و این بار جوانان انقلابی رشت و به تبع استان گیلان بیکار ننشسته و اقدام به تشکیل کمپین #گمنامی\_بهتر\_از\_توهین کرده‌اند.

در این راستا با چند جوان انقلابی گفت‌وگویی انجام داده‌ایم که در ادامه به آن می‌پردازیم:

**سریال دنباله‌دار بی‌مه‌ری مسئولان به شهدای گمنام**
«سیدمحمدباقر محمودی» با بیان اینکه عزت و افتخار کشور عزیزمان را مدیون رشادت‌ها و از خودگذشتگی‌های شهدا هستیم اظهار کرد: متأسفانه سریال دنباله‌دار بی‌مه‌ری مسئولان به شهدای گمنام و عدم همت آنها برای ساخت یادمان‌های شهدای گمنام در این استان ادامه دارد.

این دانشجوی مقطع ارشد دانشگاه آزاد رشت با بیان اینکه در برابر این شهدا عرق خجالت می‌ریزیم افزود: امام راحل(ره) در وصف شهدای گمنام فرمودند: «سلام من بر مفقودین عزیز که مونس‌ی جز نسیم صحرا و پناهگاهی به‌جز مادرشان حضرت زهرا(س) ندارند». وی با بیان اینکه این شهدا مهمانان شهرمان هستند و باید به بهترین نحو پذیرای آنها باشیم گفت: ای‌کاش قبل از اینکه شهیدی را به شهری بیاورند مکان و جایگاهی مناسب و شایسته تهیه کنند تا دیگر شاهد اینگونه اتفاقات ناگوار نباشیم.

●●●●●

محمودی تصریح کرد: رهبر معظم انقلاب فرمودند: «نگذارید غبارهای فراموشی روی این خاطره‌ها را بگیرد و یاد شهیدان نباید در جامعه‌ی ما از ذهنیت‌ها خارج شود.»

این دانشجوی گیلانی خاطرنشان کرد: امروز گمنامی و مهجوری این شهدا حتی در مقبره آنها هم نمود دارد و ای‌کاش فراموش نکنیم که آرامش و آسایش فراموزمان را مدیون چه‌کسانی هستیم.

### هیچ جای دنیا با قهرمانان ملی خود چنین کاری نمی‌کنند

«مجتبی صولتی» یکی از مخاطبین اینستاگرامی که در کمپین #گمنامی\_بهتر\_از\_توهین شرکت کرده در پست اینستاگرامی خود نوشت: ساعت هشت شب پنجشنبه(۵دی) ماه با چند نفر از دوستان به زیارت شهدای گمنام بوستان ملت رشت رفتیم تا کمی دلمان آرام بگیرد. نزدیک قبور شهدا که شدیم یک دختر و پسر از تاریکی کنار یادمان بیرون آمدند و فوراً از ما فاصله گرفتند، وقتی سر مزار فرمودیم دیدیم با سنگ بلوک‌هایی که آنجا بود میز و صندلی درست کرده بودند.

صولتی در پست اینستاگرامی خود ادامه داده بود: وقتی دوم شهریور ۹۶ این ۲شهید بزرگوار راهی شهرمان شدند حالمان خوب شد و کلی ذوق کردیم که مهمان داریم آن هم بعد از یکسال که از تدفین شهدای گمنام مسکن مهر رشت می‌گذشت. اما مدت‌هاست وضعیت این مزار اسفبار شده و حتی نور مناسبی ندارد تا مکان را برای خلافکاران ناامن کند. صولتی در ادامه گفته بود: از مسئولان مربوطه مطالبه می‌کنیم که هر چه زودتر این اوضاع اسفناک قبور شهدای گمنام رشت را سروسامان دهند و نگذارند بیش از این به جایگاه رفیع این مردان آسمانی جسارت شود.

این مخاطب اینستاگرام ادامه داده بود: مسئولان اگر توان یا اراده این کار را ندارند بفرمایند تا گروه‌های جهادی خودجوش وارد عمل شده و برای این مظاهر عزت، یادمانی شایسته بسازند. این شهدای گمنام که باید مزارشان میعادگاهی برای عاشقان ایثار و شهادت باشد در سایه غفلت مسئولان و با گذشت ۲سال و چهارماه از تشییع و تدفین پیکر شهردشان وضعیت مناسبی نداشته و هنوز المانی برای این مکان مقدس ساخته نشده است.

اینک انتظار می‌رود مسئولان امر و همچنین سایر متصدیان دوباره با آن همت قبلی که برای ساخت و آماده‌سازی تدفین شهدا دربوستان ملت داشتند، پای‌کار بایند و یادمان و المانی درخرو و شایسته این شهدای غریب ایجاد کنند.

منبع : شبستان